



OBČINA  
**BREŽICE**  
OBČINSKI SVET

POROČILO O DELOVANJU LOKALNEGA PARTNERSTVA  
BREŽICE V LETU 2009 IN PRVEM TRIMESEČJU LETA 2010



**lokalno  
partnerstvo  
brežice**

ZA : Občinski svet Občine Brežice  
CPB 18  
8259 Brežice

**ZADEVA: Poročilo o delovanju partnerstva v prvem trimesečju leta 2010 in v letu 2009 s predlogom sklepa o nadaljevanju delovanja lokalnega partnerstva Brežice**

Na podlagi sklepa Vodstvenega odbora Lokalnega partnerstva Brežice s pododbori (januar 2010), rezultatov izvedene javnomnenjske raziskave v KS občine Brežice, ki mejijo na potrjeno lokacijo Vrbina (december 2009) in izraženega mnenja prebivalcev s predstavitve Idejnega projekta za odlagališče NSRAO v KS Šentlenart (marec 2010), **predlagamo Občinskemu svetu Občine Brežice, da sprejme NASLEDNJI SKLEP:**

**»Lokalno partnerstvo v občini Brežice se naj nadaljuje tudi v času načrtovanja, gradnje in obratovanja odlagališča NSRAO na lokaciji Vrbina, za katero je sprejet državni prostorski načrt.«**

**Obrazložitev:**

Lokalno partnerstvo Brežice se je v občini Brežice vzpostavilo kot pogodbeni status med Občino Brežice in ARAO februarja 2006, in sicer za čas do sprejema Državnega lokacijskega načrta za odlagališče NSRAO s strani Vlade RS ter objave v Uradnem listu RS, ki ga je Vlada RS sprejela 30. 12. 2009 in je stopil v veljavo 15. 1. 2010.

Zaradi oteženega financiranja Lokalnega partnerstva Brežice v letu 2009, ki je nastopilo v sled poznega sprejema programa ARAO in Slada za razgradnjo NEK na Vladi RS v letu 2009, je ARAO z aneksom podaljšal delovanje Lokalnega partnerstva Brežice do 31. marca 2010, z namenom, da uresniči zastavljene naloge iz programa dela za leto 2009 in doreče nadaljnje oblike delovanja.

**V letu 2010 je Lokalno partnerstvo izvedlo naslednje aktivnosti:**

11. 3. 2010 – 2. redna seja Vodstvenega odbora LP Brežice z analizo predstavitve idejnega projekta v Šentlenartu in pripravo obsežnejšega poročila za medije z le-te predstavitve ter oblikovanje izhodišč za pogovor z županom

občine Brežice in direktorjem ARAO o nadaljnjih oblikah delovanja partnerstva,

2. 3. 2010 – predstavitev Idejnega projekta načrta za odlagališče NSRAO na lokaciji Vrbina v občini Krško s strani ARAO in pripravjalcev načrta v gasilskem domu Šentlenart; na predstavitvi se je zbralo okoli 50 poslušalcev, sprejeta je bila zahteva zbora, da se Lokalno partnerstvo Brežice nadaljuje tudi v času načrtovanja, gradnje in obratovanja odlagališča NSRAO na lokaciji Vrbina,

11. 2. 2010 – 1. redna seja VO s pododbori, teme: poročilo o delovnem obisku v Belgiji, delovanje LP v trimesečju 2010, seznanite z ugotovitvami javnomnenjske raziskave, oblike delovanja LP v nadaljnje, sprejet sklep o nadaljevanju delovanja LP, v predlagani obliki občinskemu svetu,

25. in 26. 1. 2010 – obisk predstavnikov LP, ARAO in medijev v Desslu in Molu v Belgiji, kjer partnerstvi sosednjih občin enakovredno sodelujeta v postopku umeščanja in načrtovanja odlagališča NSRAO na skupni lokaciji,

20. 1. 2010 – 1. izredna seja VO na temo odnosov v LP Brežice s soglasno izglasovano zaupnico predsedniku VO Stanetu Peskarju na njegovo pobudo, zaradi odnosov nekaterih predstavnikov ARAO do LP v težnji po izvedbi predstavitve Idejnega projekta za odlagališče NSRAO za brežiško javnost,

5. 1. 2010 – izjava za javnost VO LP medijem - glede sprejetja Uredbe o državnem prostorskem načrtu za odlagališče NSRAO na lokaciji Vrbina v občini Krško, ki jo je Vlada RS sprejela 30. 12. 2009,

Med predstavljenimi aktivnostmi je potekalo več razgovorov predsednika VO Staneta Preskarja in podpredsednika Staneta Radanoviča z županom Ivanom Molanom in direktorjem ARAO Ladislavom Krošljem o oblikah nadaljnjega delovanja LP po 31. 3. 2010.

Priloga temu gradivu je tudi poročilo o opravljenih dejavnostih LP v letu 2009.

#### **Delo lokalnega partnerstva Brežice za leto 2009 (z vključenim finančnim poročilom do konca januarja 2010):**

Stroškovno mesto: 09-1-06-01-012-003 (po Programu dela ARAO za leto 2009)

Planska vrednost: 95.000 €

Realizirano: 58.144,00 €, **zajeti so vsi stroški do konca januarja 2010**

Poraba:	delo tajništva, materialni stroški, odbori	17.300 €
	sodelovanje z društvi in KS Šentlenart	28.250 €
	obisk LP v Belgiji	9.042 €

Pogodba: aneks št. 3 k pogodbi o izvrševanju LP B 033/06, aneks št. 4 k pogodbi za zaključek aktivnosti do 31.3.2010, naročilnice, avtorske pogodbe, pogodbe, kreditna kartica, naročilnica št. 8/2010 tiskarna SCHWARTZ d.o.o.

Status: celoleten projekt, ki se z aneksom št. 4 zaključi konec marca 2010

Rezultati: Lokalno partnerstvo Brežice je v začetku maja 2009 sprejelo Program dela Lokalnega partnerstva Brežice <http://www.lokalnopartnerstvo.si/> in nadaljevalo z aktivnostmi po programu. Dosedaj je bilo izvedenih 10 sej vodstvenega odbora in podoborov. Za pridobivanje družbene sprejemljivosti v KS Šentlenart je bilo izvedenih več aktivnosti po gospodinjskih.

Lokalno partnerstvo je izvedlo predstavitev terenskih raziskav v svoji občini ter stanje glede umeščanja odlagališča NSRAO v sosednji občini. Predstavniki so se udeležili več konferenc in posvetov, na katerih so predstavili svoje poglede na dogajanje glede iskanja lokacije za odlagališče. Preko občine in MOP so skušali prilagoditi potencialno lokacijo za odlagališče v KS Šentlenart, vendar je bila ta aktivnost zaustavljena zaradi mnenja ARSO glede poplavnosti potencialne lokacije.

Na krajevno običajen način je lokalno partnerstvo stalno posredovalo informacije o odlagališču prebivalcem. Uporabljene so bile sponzorske pogodbe z lokalnimi društvi za osveščanje občanov o svojem delu. V januarju 2010 so bile izvedene priprave za preoblikovanje LP in aktivnosti za predstavitev idejnega projekta za odlagališče. Izvedena je bila raziskava javnega mnenja v občini Brežice s poudarkom na stališču prebivalcev v najbližjih KS glede dejavnosti lokalnega partnerstva in odnosu do odlagališča v občini. Jasno razvidna je podpora nadaljevanju lokalnega partnerstva. Lokalno partnerstvo Brežice je organiziralo strokovni ogled za nekatere člane in predstavnike ARAO partnerstev v Belgiji, kjer so pridobili informacije o možnem preoblikovanju v bodoče.

Udeležili so se delavnice CIP in aktivno prispevali k skupnim zaključkom. Predstavili so svoje delo na občinskem svetu in na posvetu okoljskih nevladnih organizacij o okoljskih problemih in rešitvah.

Na osnovi sklepa vodstvenega odbora LP je bil zveden ponatis knjige B. Brečka - Živi svet Vrbine v ponovni nakladi 800 izvodov.

## Podpora lokalnim skupnostim za angažiranje neodvisnih raziskav

### *LP Brežice*

Stroškovno mesto: 09-1-06-01-013-003

Planska vrednost: 22.500 €

Realizirano: 4.800 €

Podizvajalec : Ninamedija

Pogodba : naročilo po pogodbi 109-09,

Status : celoletna aktivnost

Rezultati: LP Brežice je naročilo izdelavo študij:

- Javnomnenjska raziskava v nekaterih KS v Občini Brežice: V LP Brežice so sprejeli odločitev za izvedbo javnomnenjske raziskave v Občini Brežice o delu lokalnega partnerstva in o stališču do umeščanja odlagališča NSRAO. Po pogodbi je izbrani izvajalec raziskavo izvedel še v decembru v 5 krajevnih skupnosti občine, po posebnem vprašalniku. Raziskava je zaključena in predana v uporabo.
- Študija vplivov HE na hidrološko sliko. Zaradi sprejetja DPN na krški Vrbini aktivnosti zaustavljene.

Vsi obračunani stroški vključujejo vrednosti do konca januarja 2010. Za februar in marec 2010 bo po oceni ARAO obračunanih še okoli 10.000 €, tako bo do konca marca 2010, kot poteče aneks, ostalo neporabljeno še okoli 25.000 €.

Več o delovanju Lokalnega partnerstva Brežice je na voljo na prenovljeni spletni strani [www.lokalnopartnerstvo.si](http://www.lokalnopartnerstvo.si).

Stane Preskar l.r.  
predsednik VO LPB